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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 
30/2026. (II.12.) Kgy. határozatának 1. melléklete 

 

Iktatószám: JCS/30-3/2026. 

 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 

 

 

Amely létrejött egyrészről Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
(székhely: 6800 Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1., törzskönyvi azonosító szám: 726906, 
adószám: 15726906-2-06, bankszámlaszám: 10400559-00032617-00000007 K&H Bank Zrt., 
képviseli: Dr. Márki-Zay Péter polgármester), mint önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat), 
 

másrészről Lime Technology Kft. (székhely: 1092 Budapest, Ráday utca 9. fszt. 8., 
cégjegyzékszám: 01-09-332596, adószám: 26569242-2-41, képviseli: Irmai Krisztián), mint 
szolgáltató (a továbbiakban: Lime), 
 

- együttesen a továbbiakban: Felek - között alulírott helyen és napon, az alábbi feltételek 
mellett. 

 

PREAMBULUM 

 

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatja a fenntartható mobilitás 

innovatív formáit és arra törekszik, hogy a megosztott mikromobilitást integrálja a meglévő 

mobilitási kínálatába. Míg a közösségi elektromos rollereket használóinak azonnali és sürgős 

szükségleteinek kielégítésére tervezték, hosszú távú megoldást is kínálnak. Hosszú távon az 

elektromos rollerek a helyi mobilitási ökoszisztéma részét képezhetik azáltal, hogy az utazók 

első és utolsó kilométeres mobilitási szolgáltatását nyújtják. Az elektromos rollerek különösen 

hozzájárulnak majd a multimodális utazások még könnyebbé tételéhez és az autóktól való 

függőség csökkentéséhez. 

 

Az Önkormányzat a városi közlekedés környezetbarát fejlesztése, a fenntartható mobilitás 

elősegítése és a lakosság közlekedési alternatíváinak bővítése érdekében versenyeztetési 

eljárást folytatott le könnyű közösségi közlekedési szolgáltatás (elektromos roller-rendszer) 

üzemeltetésére Hódmezővásárhely közigazgatási területén, a vonatkozó pályázati 

felhívásban meghatározott feltételek szerint. A versenyeztetési eljárás eredményeként a Lime 

Technology Kft. szerzett jogosultságot a szolgáltatás végzésére. 

 

A Lime Technology Kft. az egészségesebb, tisztább és élhetőbb városok létrehozása 

érdekében szorosan együttműködik az ebben érdekelt felekkel a fejlődő közlekedési 

igényeknek a kezelése érdekében, hogy ezáltal biztosítsa az emberek és közösségek közötti 

zavartalan, gyors, fenntartható és biztonságos közlekedést. A társaság öt kontinensen több 

mint 200 millió utazáshoz járult hozzá, elektromos rollereket és kerékpárokat biztosítva az 

autóhasználat fenntartható alternatívájaként. 
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Mindezekre tekintettel, a tiszta és rendezett városkép megőrzésének, valamint a közterületi 

közlekedés biztonság garantálásának szem előtt tartásával a Felek az alábbi megállapodást 

kötik egymással. 

A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA 

 
1. Lime a jelen megállapodás alapján 260 db elektromos roller lakossági kölcsönzését 

biztosítja Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül (üzemelési 
zóna), ahol gyűjtőpontok (a továbbiakban: hotspot) kerülnek kialakításra. A jelen 
megállapodás alapján az üzemelési zónát, a hotspotokat, a lassító zónát/behajtani tilos 
zónát és a kötelező parkoló zónákat a Felek a 
https://www.google.com/maps/d/viewer?mid=1xQOYqex_VHf2XE00cKAm0nd9hf_LD38&
ll=46.410637534606934%2C20.314885389438153&z=15 link tartalma alapján rögzítik. 
Felek megállapodnak abban, hogy a Lime saját költségén, az Önkormányzattal előzetesen 
írásban egyeztetett módon gondoskodik a hotspotok megjelöléséről a használók számára 
észlelhető módon (pl.: táblázás vagy felfestés). 
 

2. Felek rögzítik, hogy jelen megállapodás nem mentesít harmadik személy(ek) tulajdonában 
álló ingatlan(ok) esetén a hotspot(ok) létesítéséhez szükséges hozzájárulások, 
engedélyek beszerzése alól, mely a Lime kötelezettsége. 

 
 

A MEGÁLLAPODÁS IDŐTARTAMA 

 

3. Jelen megállapodást a Felek 2026. március 1. napjától 2028. február 29. napjáig kötik. 
 
 

A FELEK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI 

 
4. Lime kötelezettséget vállal arra, hogy a hotspotokon a jelen megállapodás alapján az 

elektromos rollereket elhelyezi, és kölcsönzésüket a jelen megállapodás időtartama alatt 
biztosítja a lakosság számára. Lime a jelen megállapodás aláírásával kijelenti, hogy az 
elektromos rollerek elhelyezésére biztosított hotspotok és az üzemeltetési zóna helyszíneit, 
területét ismeri és kijelenti, hogy az általa folytatni kívánt tevékenység végzésére azok 
alkalmasak. Az Önkormányzat szavatol azért, hogy harmadik személynek az 
Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokon létesített hotspotokra vonatkozóan nincs 
olyan joga, amely a Lime-ot a használatban korlátozza vagy megakadályozza. 
 

5. Amennyiben bármely okból – különösen városi rendezvény miatt – szükséges a hotspot(ok) 
áthelyezése, működtetésének felfüggesztése vagy további hotspot(ok) létesítése, úgy e 
körülményt az Önkormányzat írásban jelzi a Lime felé, legalább az áthelyezés, 
felfüggesztés, létesítés időpontját megelőzően legalább 3 munkanappal. Lime a hozzá 
eljuttatott értesítés alapján köteles a hotspot(ok) áthelyezéséről, felfüggesztéséről, 
létesítéséről 24 órán belül gondoskodni.  

 
6. Amennyiben bármely okból a Lime részéről merül fel igény a hotspot(ok) áthelyezésére, 

működtetésének felfüggesztésére vagy további hotspot(ok) létesítésére, úgy e körülményt 
a Lime írásban jelzi az Önkormányzat felé. A hotspot(ok) áthelyezésére, működtetésének 
felfüggesztésére vagy további hotspot(ok) létesítésére kizárólag az Önkormányzat előzetes 
írásbeli engedélye esetén kerülhet sor. Az Önkormányzat 5 munkanapon belül írásban 
nyilatkozik az engedély megadásáról. Amennyiben az Önkormányzat határidőn belül nem 
nyilatkozik, az engedélyt megadottnak kell tekinteni. 

 
7. Felek az 5., 6., 12. és 23. pont szerinti írásbeli közlésnek tekintik a 26. pontban megjelölt 

kapcsolattartók közötti e-mail váltásokat is. 
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8. Lime a jelen megállapodás fennállása alatt köteles a hotspotok területét a rendeltetésüknek 

megfelelően használni, és köteles megtéríteni mindazt a kárt, amely a rendeltetésellenes 
használat, vagy más szerződésellenes magatartás következménye. Ha a Lime az 
Önkormányzat felhívása ellenére folytatja a nem rendeltetésszerű vagy a szerződésnek 
egyébként nem megfelelő használatot, az Önkormányzat azonnali hatállyal felmondhatja a 
jelen megállapodást. Lime kizárólag az Önkormányzat előzetes írásbeli hozzájárulása 
alapján végezhet átalakítást a hotspotok területén.   

 
9. Lime viseli az elektromos rollerek fenntartásával, üzemeltetésével, karbantartásával és 

tisztántartásával kapcsolatos terheket. 
Lime tudomásul veszi, hogy az Önkormányzat az elektromos rollerek esetleges 
rongálásáért, megsemmisüléséért vagy egyéb károsulásáért, az elektromos rollerek 
lakosság általi használatával bekövetkező balesetekért és károkért nem vállal semmilyen 
felelősséget. Az elektromos rollerekben bekövetkezett károk esetén a Lime vállalja rövid 
időn belül a helyreállítást, pótlást. Az elektromos rollerek bármely okból történő 
balesetveszélyessé válása esetén a Lime köteles azok használatát fizikailag 
megakadályozni és a lehető legrövidebb időn belül a balesetveszély megszűntetéséről 
gondoskodni. 
 

10. Lime kötelezettséget vállal az elektromos rollerek olyan módon történő elhelyezésére, hogy 
a járdákon a gyalogosforgalmat, illetve a közös gyalog- és kerékpárutakon a kerékpáros 
forgalmat ne akadályozzák. Ennek érdekében a járdák esetében a 1,5 m hasznos 
szélességet biztosítani kell. Zöldterületeken, gyepesített felületeken nem lehet az 
eszközöket tárolni. 

 
11. A hotspotok területének használatáért a Lime az Önkormányzatnak havonta 1.000,- Ft + 

Áfa x 260 db elektromos roller = 260.000,- Ft+Áfa, azaz kétszázhatvanezer forint + Áfa 
igénybevételi díjat köteles megfizetni, amely a tényleges használattól függetlenül havonta 
előre, a tárgyhónap 10. napjáig fizetendő az Önkormányzatnak a K&H Bank Zrt.-nél 
vezetett 10400559-00032617-00000007 számú fizetési számlájára való átutalással. Ha a 
Lime fizetési kötelezettségét határidőre és maradéktalanul nem teljesíti, úgy az 
Önkormányzat felszólítás nélkül, azonnali hatállyal felmondhatja a jelen megállapodást. 

 
12. Lime köteles az elektromos rollereket egyedi azonosítóval ellátni. Lime vállalja, hogy a jelen 

megállapodás hatálybalépését megelőző 5 munkanapon belül, a kapcsolattartók útján listát 
küld át az Önkormányzat részére a 260 db elektromos rollerről, feltüntetve azok egyedi 
azonosítóit. A Lime az egyedi azonosítókban bekövetkező változásról előzetesen, valamint 
a rollerek, illetve az egyedi azonosítók rongálás miatti eltűnésének észlelését követően 
haladéktalanul a köteles az Önkormányzatot tájékoztatni. Amennyiben a közterület-
felügyelet ellenőrzése során olyan elektromos roller kerül észlelésre, amely nem 
rendelkezik egyedi azonosítóval (a rongálás eseteit ide nem értve), vagy nem szerepel az 
Önkormányzat részére átadott listában, az Önkormányzat a Lime kapcsolattartójának 
írásbeli értesítése mellett jogosult az ilyen elektromos rollerek után az adott hónapban 
rollerenként 2.000,- Ft + Áfa, azaz kétezer Ft + Áfa összegű igénybevételi díjat kiszámlázni 
a jelen megállapodás 11. pontjában meghatározott díjon felül. 

 
13. Lime telefonos applikáción keresztül biztosítja a hotspotok helyéről, az elérhető szabad 

elektromos rollerekről történő lakossági tájékoztatást. A Lime applikáció letölthető 
különösen a Play Áruházból vagy az App Store-ból. 

 
14. A Lime köteles legalább az első utazás előtt tájékoztatni a használót használat szabályira 

vonatkozó előírásokról, így különösen, de nem kizárólagosan az elektromos roller 
használatához szükséges lényeges és hatályos közúti közlekedési szabályokról. A Lime 
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köteles a szolgáltatási feltételek és a szolgáltatás igénybevételének összefoglalóját, 
megismerhetőségét elektronikus elérhetőségén keresztül biztosítani. 
 

15. Lime kötelezettséget vállal arra, hogy a kötelező parkoló zónákban a hotspotokon kívül 
hagyott elektromos rollereket, valamint a kötelező parkoló zónákon kívül a 9. pontban 
írtaknak nem megfelelően elhelyezett elektromos rollereket, az Önkormányzat 
kapcsolattartójától a hu.support@li.me e-mail címére érkezett bejelentéstől számított 2 órán 

belül (türelmi idő) begyűjti, és valamelyik hotspotra visszaszállítja. A Lime ezen 

kötelezettségének teljesítéséhez alvállalkozó igénybevételére jogosult a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 6:129. §-a alapján, 
akinek a magatartásáért úgy felel a Ptk. 6:148 §-a alapján, mintha maga járt volna el. Az 
Önkormányzat nem jogosult bírságot kiszabni, ha a Lime a türelmi időn belül eltávolítja a 
szabálytalanul elhelyezett elektromos rollereket. 

 
16. Felek megállapodnak, hogy Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város közigazgatási területén 

- behajtani tilos zóna: Hódmezővásárhely Parkerdő, Kincses Temető, Arany Temető, 
Nazarénus Temető, Izraelita Temető, Szabadság tér, Buszmegálló 
(Hódmezővásárhely, belterület 5243/13 hrsz.), Buszpályaudvar, Hódtói pihenőpark 

- lassító zóna: Hódmezővásárhely Kossuth tér, Andrássy út (Kossuth tér és Szent Antal 
utca közötti szakasza) 

- kötelező parkoló zóna: Hódmezővásárhely belterülete.  
Ezen zónák területén belül a használók a rollereket kizárólag a Lime által kialakításra 
kerülő hotspoton helyezhetik el, míg az üzemeltetési terület ezeken kívül eső részein 
az elektromos rollerek a KRESZ szabályainak betartása mellett, valamint a jelen 
megállapodásban rögzítettek figyelembevételével bárhol elhelyezhetők.  

 
17. Lime kötelezettséget vállal arra, hogy az elektromos rollerek bármely okból kiváltott 

hangjelzését minden nap este 10 és reggel 7 óra között letiltja. 
 

18. A Lime kötelezettséget vállal arra, hogy az eszközök sebességét 25 km/h sebességre 
korlátozza. Az eszközök sebessége a lassító zónákban maximum 10 km/h. 

 
19. A Lime vállalja, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt az Önkormányzat részére három 

(3) darab, díjmentes, korlátlan felhasználásra jogosító felhasználói fiókot biztosít a 
közösségi elektromos roller szolgáltatás igénybevételére. A jelen pont szerinti felhasználói 
fiókok kizárólag az Önkormányzat, illetve Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala által kijelölt személyek részére, kizárólag önkormányzati, hivatali 
feladataik ellátása érdekében kerülnek aktiválásra, és azok a Lime által biztosított 
mobilalkalmazáson keresztül használhatók. A Lime kötelezettséget vállal arra, hogy a 
fiókok használatának részletes szabályairól, az igénybevétel módjáról, valamint az 
esetleges technikai és működési feltételekről az Önkormányzatot külön, írásban vagy 
elektronikus úton tájékoztatja. Felek rögzítik, hogy a jelen pont szerinti fiókok biztosítása 
semmilyen jogcímen nem keletkeztet az Önkormányzat részére díjfizetési kötelezettséget, 
és nem érinti a Lime által a szolgáltatás egyéb felhasználói számára alkalmazott általános 
szerződési feltételeket. 

 
20. Lime a jelen megállapodás aláírásával kijelenti, hogy az általa nyújtott szolgáltatás 

tekintetében megfelelő szaktudással, tapasztalattal és kapacitással rendelkezik, 
szolgáltatását a hatályos jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően végzi. 

 
21. Lime kijelenti továbbá, hogy a tevékenységére vonatkozó hatósági és jogszabályi 

előírásokat ismeri, a szolgáltatásával kapcsolatos eszközök, igénybe vett személyek, 
esetleges alvállalkozók az előírásoknak mindenben megfelelnek mind minőségüket, 
jellegüket mind pedig mennyiségüket tekintve. Lime a jelen szerződésben megjelölt 

mailto:hu.support@li.me
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tevékenysége gyakorlásához esetlegesen szükséges hatósági engedélyeket köteles 
beszerezni. 

 
22. Lime kijelenti, hogy a jelen megállapodás szerinti szolgáltatás végzéséhez megfelelő 

üzemeltetési, illetve felelősségbiztosítással rendelkezik, amely fedezetet nyújt a rollerek 
használata során esetlegesen okozott károkra. 

 
23. Felek vállalják, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt kölcsönösen együttműködnek 

annak érdekében, hogy kidolgozzák a Lime által nyújtott közösségi elektromos roller 
szolgáltatás kedvezményes igénybevételének lehetőségeit különösen, mely városi 
rendezvények, programok, valamint rendkívüli események esetén kerül alkalmazásra, az 
Önkormányzat közlekedésszervezési és lakossági céljainak támogatása érdekében. A 
kedvezmények részletes feltételeit Felek eseti jelleggel, írásban határozzák meg. A jelen 
pontban foglaltak nem korlátozzák a Lime-ot abban, hogy saját döntése, illetve 
üzletpolitikája alapján, önállóan, az Önkormányzat közreműködése nélkül kedvezményeket 
vagy akciókat biztosítson városi rendezvények, programok, valamint rendkívüli események 
esetén. 

 
24. Lime vállalja, hogy a jelen megállapodás hatálya alatt megvizsgálja az elektromos 

kerékpárok telepítésének és üzemeltetésének lehetőségét. 
 

 

KÖLCSÖNÖS BELEEGYEZÉS 
 

25. Az együttműködés során bizalmas információk és dokumentumok átadására és cseréjére 
kerülhet sor. Felek kötelesek bizalmasan kezelni valamennyi olyan információt, amely jelen 
megállapodásból ered, illetve azzal kapcsolatosan jut tudomásokra. Egyik fél sem jogosult 
ezeket az információkat harmadik félnek átadni, és gondoskodik az információk bizalmas 
kezeléséről. Ez a záradék nem alkalmazandó:  
a) ha a másik fél írásban hozzájárult az információ harmadik félnek történő átadásához; 
b) ha bármelyik fél harmadik fél szolgáltatásait veszi igénybe a jelen megállapodáson 

alapuló célok megvalósításához (amelyet a másik fél írásban jóváhagyott), azzal a 
feltétellel, hogy biztosítja, hogy az ilyen harmadik fél írásban elfogadta a titoktartási 
kötelezettséget, és ezt az írásbeli hozzájárulást a másik fél rendelkezésére bocsátotta; 

c) ha a dokumentumokat és információkat a törvény alapján joghatósággal rendelkező 
bíróság, ügyész vagy közigazgatási hatóság kéri, és azokat a jogszerűen feltételezett 
célra használják fel; 

d) ha az ilyen információkat átvevő fél azokat korábban nyilvánosan hozzáférhető 
forrásokból vagy más módon szerezte be a titoktartási kötelezettség megsértése 
nélkül. 

 
 

KAPCSOLATTARTÁS 

 

26. Felek részéről kapcsolattartásra kijelölt személyek: 
 

a Lime részéről:   

    Név: Kovács Ádám  

   

   

az Önkormányzat részéről:   

    Név: Kiss Tamás  
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27. A kapcsolattartók személyében bekövetkező esetleges változásokról az érintett fél 
haladéktalanul írásban köteles a másik felet tájékoztatni. A tájékoztatás tudomásulvételét 
a másik fél köteles haladéktalanul, írásban visszaigazolni. Ettől az időponttól kezdődően a 
kapcsolattartónak az újonnan bejelentett személy minősül. Felek megállapodnak, hogy a 
kapcsolattartó személyek megváltoztatására vonatkozó bejelentése és annak 
visszaigazolása nem minősül szerződésmódosításnak. 
 

28. A kapcsolattartó személyek feladata a kölcsönös, naprakész kapcsolattartás, tájékoztatás. 
Felek rögzítik, hogy a kapcsolattartó személyek kizárólag a szerződés teljesítésével 
kapcsolatban felmerülő operatív kérdésekben jogosultak eljárni, a szerződés módosítására, 
megszüntetésére, egyéb jognyilatkozat tételére nem jogosultak. 
 
 

A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŰNÉSE, MEGSZÜNTETÉSE 
 

29. Felek közös megegyezéssel írásban bármikor módosíthatják a megállapodás tartalmát. A 
megállapodásnak a módosítással nem érintett része változatlanul hatályban marad. 
 

30. Amennyiben valamelyik Fél a jelen megállapodásból eredő lényeges kötelezettségét súlyos 
mértékben megszegi, és a megállapodás megszegését elszenvedő fél felszólításában 
megszabott határidőn belül sem állítja helyre a szerződésszerű állapotot, úgy a 
megállapodás megszegését elszenvedő fél a megállapodást azonnali hatállyal 
felmondhatja, és az ezzel összefüggésben felmerült kárának megtérítését követelheti. 

 
31. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodás a hatálybalépésétől számított 1 (egy) év 

időtartam alatt rendes felmondással nem szüntethető meg. Ezt követően a megállapodás 
bármelyik Fél által, bármely okból, írásban, 90 (kilencven) napos felmondási idővel 
felmondható. 

 
32. Amennyiben a megállapodás bármely egyéb okból megszűnik, úgy a Lime köteles a 

hotspotokat az elektromos rollerektől kiürítve, rendeltetésszerű használatra alkalmas, az 
átvételkorinak megfelelő állapotban az Önkormányzatnak 30 napon belül visszaadni, a 
hotspotokon kívül hagyott elektromos rollereket a város területéről 30 napon belül 
begyűjteni és elszállítani. 

 
33. A Lime a megállapodás megszűnésekor ráfordításai, illetve azok időarányos részének 

megtérítésére nem tarthat igényt. A megállapodás megszűnésével kapcsolatban a Lime 
semmilyen igénnyel nem léphet fel az Önkormányzattal szemben. 

 
 

ADATOK ÉS STATISZTIKÁK 

 

34. Lime kötelezettséget vállal arra, hogy az Önkormányzat külön kérésére, az abban megjelölt 
határidőn belül és az abban megfogalmazott kritériumok alapján az elektromos rollerek 
használatával kapcsolatosan kimutatást készít, és azt megküldi az Önkormányzat részére 
az adatvédelmi törvények és elvek szigorú betartása mellett. 
 

35. Az adatkezelés során a Lime köteles betartani az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), továbbá az 
adatkezelésre vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok előírásait. 
 

 

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
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36. A jelen megállapodás kizárólag írásban, közös megegyezéssel módosítható. 
 

37. Felek rögzítik, hogy a jelen együttműködési megállapodás hatálybalépésének feltétele 
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének (a továbbiakban: Közgyűlés) 
jóváhagyó döntése. Felek tudomásul veszik, hogy a jóváhagyás tárgyában a Közgyűlés a 
soron következő februári rendes ülésén hoz döntést. A jelen megállapodás – a Közgyűlés 
jóváhagyó határozatának meghozatala esetén – a 3. pontban foglaltak szerint 2026. 
március 1. napján lép hatályba. 

 
38. A megállapodás teljesítése érdekében Felek a jóhiszeműség és a tisztesség 

követelményeinek megfelelően, kölcsönösen együttműködve kötelesek eljárni. 
 

39. Lime kijelenti azt, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a 
továbbiakban: Nvt.) 3. § (1) bekezdésében foglaltak alapján átlátható szervezetnek minősül. 
Felek rögzítik, hogy az Nvt. 11. § (12) bekezdésében foglaltak alapján az Önkormányzat a 
jelen megállapodást azonnali hatállyal felmondhatja, amennyiben a megállapodás 
megkötését követően beállott körülmény folytán a Lime már nem minősül átlátható 
szervezetnek. 

 

40. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződés, mint helyi önkormányzat tevékenységére vonatkozó 
adat az Infotv. 3. § 5. pontja alapján közérdekű adatnak minősül. Az Infotv. 26. § (1) 
bekezdése szerint: az állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban 
meghatározott egyéb közfeladatot ellátó szervnek vagy személynek (a továbbiakban 
együtt: közfeladatot ellátó szerv) lehetővé kell tennie, hogy a kezelésében lévő közérdekű 
adatot és közérdekből nyilvános adatot – az e törvényben meghatározott kivételekkel – erre 
irányuló igény alapján bárki megismerhesse. 

 
41. Jelen megállapodás hatályba lépésével hatályát veszti a Felek között 2024.04.16. napján 

a JCS/465-1/2024. iktatószámon létrejött együttműködési megállapodás és annak 
módosításai. 

 

42. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., Hódmezővásárhely 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a közterület használatáról és a 
közterület-használati díjról 35/2020. (VI.27.) önkormányzati rendelete és a vonatkozó 
jogszabályok rendelkezései az irányadók. 

 

43. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen megállapodásból adódó esetleges jogvitákat 
elsősorban békés úton kívánják rendezni. Amennyiben ez nem lehetséges, úgy a pertárgy 
értéktől függően a Hódmezővásárhelyi Járásbíróság, illetve a Szegedi Törvényszék 
kizárólagos illetékességét kötik ki. 

 
Jelen megállapodás 5 (öt) eredeti, egymással megegyező példányban készült, amelyet Felek 
annak elolvasását és értelmezését követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt írták 
alá. A megállapodásból 2 (kettő) példány a Lime-ot, 3 (három) példány az Önkormányzatot 
illeti. 
 
Hódmezővásárhely, 2026. …… …… 

 
_________________________ 

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata 
képviseli: Dr. Márki-Zay Péter polgármester 

 
Hódmezővásárhely, 2026. …… …… 
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_________________________ 

Lime Technology Kft. 
képviseli: Irmai Krisztán 


